Quito, D.M. 13 de Febrero de 2003

Señora Gladys Cecilia Becerra Villagomez Presente.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme comunicar a usted, que la Junta General Extraordinaria Universal de Socios de la Compañía "EL TARTARO CIA. LTDA.", celebrada el día miércoles 12 de febrero del año 2.003 procedió a reelegir a usted para el cargo de PRESIDENTA de la Compañía, por el período de cinco años, contados a partir de la fecha de inscripción del presente nombramiento en el Registro Mercantil.

Atentamente,

Sr. Ricardo Antonio García Becerra

SECRETARIO C.C. 170646069-6

Yo, Gladys Cecilia Becerra Villagomez, agradezco y acepto el cargo para el cual he sido nominada y me comprometo a cumplirlo a cabalidad. Quito, 13 de Febrero de 2.003

Cecha de Gazea Sra. Gladys Cecilia Becerra Villagomez PRESIDENTA

PRESIDENTA
SUBROGARA AL GERENTE GENERAL
POR AUSENCIA O IMPEDIMENTO

C.C. 170430618-0

Fecha de Constitución: 7 de Noviembre de 1.973, Notaría Quinta.

Fecha de Inscripción en el Registro Mercantil: 10 de Diciembre de 1.973

Fecha de Aumento de Capital: 18 de Enero de 1.985, Notaría Segunda.

Fecha de Inscripción en el Registro Mercantil: 5 de Marzo de 1.985.

Fecha de Aumento de Capital: 25 de Mayo de 1.989, Notaría Décima Séptima, Dr. Nelson Galarza Paz.

Fecha de Inscripción en el Registro Mercantil: 12 de Julio de 1.989.

Fecha de Reforma y Codificación de Estatutos: 11 de Enero de 1.990, Notaría Décima

Séptima, Dr. Nelson Galarza Paz.

Fecha de Inscripción en el Registro Mercantil: 11 de Mayo de 1.990.

Con esta techa queda inscrito di presente documento bajo el Nº 1384 del Registro de Nombramientos Tomo

Quito,a 24 FEB 2003

Dr. HAUK GAYBON SECATRA REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON QUITO

